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OBAVIJEST  VJEROVNICIMA O PODNOŠENJU ZAHTJEVA ZA POKRETANJE 

PREDSTEČAJNOG POSTUPKA 

Uz usmene obavijesti vjerovnicima prije pokretanja predstečajnog postupka na prvoj stranici 

Plana financijskog i operativnog restrukturiranja, koji je objavljen na e-oglasnoj ploči 

Trgovačkog suda u Zagrebu, nalazi se Obavijest vjerovnicima o podnošenju zahtjeva za 

pokretanje predstečajnog postupka slijedećeg sadržaja:  

«Uprava društva INTERNATIONAL GRAIN TRADING d.o.o., ovom izjavom, koja će biti 

objavljena putem javne objave na internet stranicama Ministarstva pravosuđa na e-oglasnoj 

ploči, obavještava sve vjerovnike o podnošenju zahtjeva za pokretanje predstečajnog postupka. 

Cilj pokretanja predstečajnog postupka je nastavak poslovanja i namirenje vjerovnika 

sukladno pravilu jednakosti i pravednosti poštujući sve odredbe Stečajnog zakona.  

 

Sve obavijesti i dokumentacija vezane uz predstečajni postupak tvrtke INTERNATIONAL 

GRAIN TRADING d.o.o. bit će javno dostupne na internet stranicama Ministarstva pravosuđa 

na e-oglasnoj ploči. Ovim putem pozivamo sve vjerovnike tvrtke INTERNATIONAL GRAIN 

TRADING d.o.o. da podrže naš Plan restrukturiranja, a sve u svrhu nastavka poslovanja i 

namirenja tražbina vjerovnika te omogućavanja poslovanja našeg Društva.  

 

Nakon prihvaćanja Prijedloga za otvaranje predstečajnog postupka za tvrtku 

INTERNATIONAL GRAIN TRADING d.o.o. od strane Trgovačkog suda, kontaktirat će se 

vjerovnici kako bi se pribavila zakonom propisana potrebna većina potrebna za prihvaćanje 

Plana financijskog i operativnog restrukturiranja. « 
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Vjerovnike molimo da prate javne objave na navedenoj stranici i da pravovremeno prijave svoje 

tražbine. Također molimo da daju potporu Planu operativnog i financijskog restrukturiranja 

kojemu je cilj podmirenje tražbina vjerovnika i radnika, uspostava likvidnosti i solventnosti te 

u konačnosti  opstanak tvrtke. 

 

 

Zagreb, 26.06.2023. 

 

 

INTERNATIONAL GRAIN TRADING d.o.o. 

Ivan Jandrić, direktor                
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